

## INSTITUT FRESENIUS

## SGS INSTITUT FRESENIUS GMBH BESTÄTIGT

SAKS Urban Design Hotel Kaiserslautern Stiftsplatz 11 67655 Kaiserslautern

DIE ERFÜLLUNG DER ANFORDERUNGEN DES PROGRAMMS

KONFORMITÄTSPRÜFUNG COVID-19 MASSNAHMENKATALOG

IN DER JEWEILS AKTUELLEN FASSUNG.

FOLGENDE BEREICHE WURDEN IN EINEM AUDIT AM 13.08.2020 AUF KONFORMITÄT GEPRÜFT:

- ORGANISATION
- ÖFFENTLICHER BEREICH
- PRODUKTION
- BACK OF THE HOUSE

WÄHREND DES AUDITS WURDEN OBERFLÄCHENPROBEN ZUR REINIGUNGSVALIDIERUNG IN DEN FOLGENDEN BEREICHEN GENOMMEN:

- HOCHFREQUENZ-BERÜHRUNGSPUNKTE NACH REINIGUNG UND DESINFEKTION
- GESCHIRR NACH REINIGUNG UND DESINFEKTION

ZERTIFIKATSNUMMER: 5443480 DATUM DER FREIGABE: 26.08.2020

**GÜLTIGKEIT DES ZERTIFIKATS: 13.08.2020 – 12.02.2021** 

ERSTELLT AM: 31.08.2020

ppa. Dr. Christian Hummert

Director

SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

i. V. Dirk Lindemann

Business Development Manager Hospitality SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

Zertifizierende Stelle: SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

Im Maisel 14

D-65232 Taunusstein

www.institut-fresenius.de

Dieses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die unter www.sgsgroup.de/agb zugänglich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbegrenzung, Freistellung und zum Gerichtsstand hingewiesen.

Dieses Dokument ist ein Original. Wenn das Dokument digital übermittelt wird, ist es als Original im Sinne der UCP 600 zu behandeln. Jeder Besitzer dieses Dokuments wird darauf hingewiesen, dass die darin enthaltenen Angaben ausschließlich die im Zeitpunkt der Dienstleistung von der Gesellschaft festgestellten Tatsachen im Rahmen der Vorgaben des Kunden, sofern überhaupt vorhanden, wiedergeben. Die Gesellschaft ist allein dem Kunden gegenüber verantwortlich. Dieses Dokument entbindet die Parteien von Rechtsgeschäften nicht von ihren insoweit bestehenden Rechten und Pflichten. Jede nicht genehmigte Änderung, Fälschung oder Verzerrung des Inhalts oder des äußeren Erscheinungsbildes dieses Dokuments ist rechtswidrig. Ein Verstoß kann rechtlich geahndet werden.

SGS INSTITUT FRESENIUS IST TEIL DER SGS-GRUPPE, DEM WELTWEIT FÜHRENDEN UNTERNEHMEN IN DEN BEREICHEN PRÜFEN, TESTEN, VERIFIZIEREN UND ZERTIFIZIEREN.

